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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale n. 6 
Adunanza Straordinaria di Prima convocazione in seduta pubblica 

 
OGGETTO : Insediamento del Consiglio Comunale - Esame delle condizioni di candidabilità, 
eleggibilità e compatibilità degli eletti. 
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventuno del mese di giugno alle ore undici e minuti trenta nella 
Sala Consiliare “17 Marzo 2011 – 150° anniversario dell’Unità d’Italia”, previa osservanza di 
tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a seduta i componenti il 
Consiglio Comunale. 
 
All’appello risultano: 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 
  
DE SANTIS Igor - Sindaco Sì 
PERARDI Walter - Assessore Sì 
BETTASSA Sergio - Consigliere Sì 
BIANCO LEVRIN Armando - Consigliere Sì 
CANE Andrea - Consigliere Sì 
BIANCO LEVRIN Federico - Assessore Sì 
GIGLIO VIGNA Alessandro - Consigliere Sì 
PE Bruno - Consigliere Sì 
POLETTO Renato - Consigliere Sì 
CLERICO Vilmo - Consigliere Sì 
VENUTI Stefano - Consigliere Sì 
  
  
  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
Assiste l’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale Sig. Claudio dr. GIACHINO il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor DE SANTIS Igor, nella sua qualità di Sindaco, 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
 



OGGETTO : Insediamento del Consiglio Comunale - Esame delle condizioni di candidabilità, 
eleggibilità e compatibilità degli eletti. 

 
 

Il Sindaco 
 

 Constatato che sono presenti il Sindaco e n. 10 consiglieri su n. 10 assegnati al Comune e che 
perciò è stato raggiunto il numero legale perché il Consiglio possa validamente deliberare, fa 
presente che, ai sensi dell’art. 41 del Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267 e successive 
modifiche ed integrazioni, nella seduta immediatamente successiva alle elezioni, il Consiglio 
Comunale, prima di deliberare su qualsiasi oggetto, deve esaminare la condizione degli eletti in 
relazione alle norme vigenti; 

 Invita pertanto i consiglieri a voler indicare, qualora ne siano a conoscenza, eventuali motivi di 
ineleggibilità o incompatibilità dei singoli proclamati eletti; 

 
Il Consiglio Comunale 

 
 
 Udita la relazione del Presidente; 
 Dato atto che nessuna eccezione è stata sollevata; 
 Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267 e successive modifiche ed integrazioni; 
 Dato atto che sono stati acquisiti i pareri di cui all’articolo 49 del Decreto Legislativo 

18.08.2000, n. 267 e successive modifiche ed integrazioni; 
 Con n. 11 voti favorevoli su n. 11 presenti e votanti espressi in forma palese; 
 Visto l’esito della votazione; 
 

DELIBERA 
 
Di dichiarare l’eleggibilità del Sindaco e dei seguenti consiglieri comunali, per i quali non esistono 
condizioni di incompatibilità: 
 
Igor DE SANTIS     Voti favorevoli n. 11 
Walter Primo PERARDI    Voti favorevoli n. 11 
Sergio BETTASSA     Voti favorevoli n. 11 
Armando Marcellino BIANCO LEVRIN  Voti favorevoli n. 11 
Andrea CANE     Voti favorevoli n. 11 
Federico BIANCO LEVRIN    Voti favorevoli n. 11 
Alessandro GIGLIO VIGNA    Voti favorevoli n. 11 
Bruno PE      Voti favorevoli n. 11 
Renato POLETTO     Voti favorevoli n. 11 
Vilmo CLERICO     Voti favorevoli n. 11 
Stefano VENUTI     Voti favorevoli n. 11 
 
Con successiva unanime votazione dichiara la presente delibera immediatamente eseguibile ai sensi 
dell’art. 134, comma 4, del D.lgs. n. 267/2000. -  

 



Di quanto deliberato è stato redatto il presente verbale n. 6 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente Firmato digitalmente 

DE SANTIS Igor Claudio dr. GIACHINO 
 
====================================================================== 

 
 
 
 
 
 

 
 
 


